11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2011 02:34:11

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 31.03.2011 13:32:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218400/answer/218433




K coxamnenuto, BHSICHEHNE IPUYKH 9PEKTUNIBHOU AUCOHYHKIMY IIpeanoaraeT murensayo OYHYHO
Oeceqny c manueHToM, 6e3 KOTOpou Henb3s BhsICHUTE MCTUHHBIE npuunHsl paccTpoicTsa. B
XapbKOBe HaBEPHSIKa €CTh TOCYOAPCTBEHHBINM CEKCOIATOJIOT, KOTOPHIM OKa3klBaeT IIOMOIIb
OecmmaTHo. Ymaun!



